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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ОРГАНІЗАЦІЙ: КЕРОВАНІСТЬ 
ПРОЦЕСУ 

Постійною проблемою в соціально-економічних науках є те, що реалізація 
прийняття рішень та політик рідко відбувається за планом, і до цих пір немає 
єдиної думки щодо того, чому це так. Пандемія COVID-19 примусила 
керівництво організацій по новому поглянути на цифрову трансформацію 
організацій. Якщо раніше даний процес розглядався як процес впровадження 
нових інформаційних і комунікаційних технологій, то тепер виключна увага до 
технологій замінилися визнанням того, що процеси трансформації 
впроваджуються в організації, починаючи з інформаційних процесів, через 
бізнес-процеси [1] до бізнес-моделей [2]. Навіть передові ІТ-компанії по всьому 
світу вимушені були повністю по новому організувати роботу своїх працівників, 
перевівши значну частину їх на віддалений режим праці, побудувавши нові 
канали взаємодії з клієнтами. Підтвердилося твердження, що цифрова 
трансформація – це не просто "оцифровка" процесів управлінської та виробничої 
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діяльності та документів; це також потенціал цифрових технологій руйнувати 
існуючі організаційні структури, практики та цілі [3, с.188]. Відповідно постає 
завдання використання цього "руйнівного" потенціалу для розвитку організації 
на основі якогось чіткого плану чи політики управління організацією. 

Впровадження карантину, пов’язаного з епідемією короновірусу, 
підштовхнула багато організацій до активнішого впровадження кіберфізичних 
систем, які є основною ознакою Індустрії 4.0. Зараз багато організацій отримали 
можливість повернути своїх працівників в офіси, проте не всі швидко 
повертаються до старого способу організації праці персоналу. Відбувається це 
не тому, що всі організації стали працювати ефективніше в дистанційному 
форматі, а тому, що відсутня впевненість, що прийняті управлінські рішення у 
цій сфері будуть правильними. 

Теорія трансформацій вказує на те, що реалізація управлінських рішень не 
відповідає раціональній, логічній моделі [4] і існує значний розрив між 
політикою управління та практикою [5]. Аналіз численних публікацій показує 
також, що відсутня всебічна картина того, що насправді є цифровою 
трансформацією і куди ця цифрова трансформація веде організації. Відповідно, 
тематика цифрової трансформації організацій різних галузей ще довго 
залишатиметься актуальною для наукових і прикладних досліджень. 
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